

# 老人跌入25米深井 紧急救援3小时



救援人员采取倒挂方式入井



老人终于被救出

星报讯(于林才 崔小宝 记者 汪婷婷) 8月10日下午,在蒙城县马集镇柴河村的一片玉米地里,一位老人不慎跌入25米的深井并被卡住,情况危急。当地派出所、消防、120急救中心、蓝天救援队等多方合力,紧急救援3小时,最终将老人成功救出深井。

据附近村民介绍,老人掉落的井深约25米,已使用30余年,本是用来浇灌农田的。“井口直径约60厘米,黑不见底,成年人根本无法直接下井进行救援。”当地民警介绍说。记者了解到,当时老人被卡在井深约6米处,胸口以下位置均泡在水里,老人仍然意识清醒,不断传出痛苦的呻吟。“我的腿卡住了,不能动弹,很疼!”井下传来老人虚弱的声音。民警当即将绳索固定在老人胸口位置,防止其溺水,县消防大队、120急救车到达现场后,立即对井下进行输氧。

面对紧急情况,救援人员首先采取人倒挂的方式进入井内,并将救援腰带固定在老人身上,打算利用支架将老人缓慢拉出。但由于老人身体有水,且腿部卡在了井内,腰带多次负重滑落,导致无法将其顺利救出。救援人员决定采取第二方案,即采取挖机将井周围的土挖开,但由于井壁已经老化松散,使用挖机极有可能对老人造成二次伤害,因此,救援人员也只得放弃。

天色渐暗,时间就是生命!救援人员立即联系了蒙城及利辛的蓝天救援队,当晚7时许,救援队到达现场。8时21分,在多方合力救援下,老人终于被从深井中救出,且生命体征一切正常,总算有惊无险。

## 2020年,我省居民全面实现“15分钟健身圈”生活



星报讯(星级记者 刘海泉 文/图) 黄山市祁门县三里街社区,有居民一万多人,大家最爱去的就是社区广场。清早,广场上有许多中老年人打太极拳、舞太极剑;傍晚,年轻人打乒乓球、玩高低杠;亮灯后,大妈们整齐地跳起了广场舞……居民健身有了好去处,参加体育活动的积极性极大增强,这得益于社区设立的社区体育俱乐部,并配备了各种健身器材,安排体育指导员帮助居民参与健身。

“出门就是塑胶步道,每天傍晚,我都喜欢沿着龙蟠河走一圈,锻炼很方便。”家住滁州市浩然国际花园小区李女士坚持慢跑已经多年。而住在文昌花园的居民刘先生,早晚则喜欢到不远处的滁州职业技术学院内,在环形跑道上跑几圈出汗,“步行的话,10分钟左右就能到,非常方便。”这两位市民的健身便利,得益于滁州已经提前完成“15分钟健身圈”目标任务。

记者了解到,所谓“15分钟健身圈”,就是城市居民走出家门后,步行15分钟内就能到达最近的体育健身场所。这些场所,包括社区路径、体育公园、步道或者广场等。除了黄山、滁州,全省越来越多的街道、社区为居民健身提供了实实在在的便利,更多的全民健身活动中心以及社区体育俱乐部正在开工建设。



居民有地方健身,愿意参与健身,这一切得益于《安徽省全民健身实施计划(2016~2020年)》的发布。根据计划要求,我省正着力构建省、市、县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)五级全民健身设施网络和城市社区15分钟健身圈。

记者从省体育局了解到,目前我省已制定并下达了2017年全民健身设施建设计划任务,今年将建设90个街道(社区)体育俱乐部,各地正在开展建设任务的申报工作。

### □ 记者手记

国务院《全民健身计划(2016~2020年)》的出台,标志着让全体人民共享体育发展成果。无论是“15分钟健身圈”、街道社区体育俱乐部,还是室内健身房,可以看到全省各地为推进全面健身做了很多工作,而且让人可喜的是,更多的健身场所正在兴建,更多的资金投入进来。相信用不了几年,全民健身成为随处可见的场景,全民健康成为触手可及的现实。

## “安徽股改第一村”给百姓带来了福音

——访宣州区花园村党总支书记李金富

星报讯(记者 曹开发) 宣州区澄江街道花园村地处城区西郊,辖区面积达2.89平方公里,下辖6个村民组,人口1153人,是个典型的城中村。随着城市发展的不断加快,该辖区建有8个小区,管理和服务对象达33000多人。该村2013年在全省率先实现了“资源变股权、资金变股金、村民变股民”的“三变”。记者近日专程前往该村进行了采访。

该村党总支书记、村委主任、安徽花园实业股份有限公司董事长李金富向记者介绍花园村大量土地资源转化为资金与房产,大部分农民成为上班无岗、就业无技、种地无田的“三无农民”。在这种情况下,村里的集体账户上仅留存的1000多万元征迁款怎样使用?李书记告诉记者,如何盘活村1000多万元征迁款,村两委决定放大优势,先试先行。2008年提前谋划了村社区服务中心和失地农民就业服务中心项目。2013年3月,合作社进入股民身份核定,符合规定条件的股民共1153人,资产量化金额1973.68万元,折合成19万股。

2014年5月,合作社转型升级,安徽花园实业股份有限公司注册成立,“安徽股改第一村”。2016年8月,全省首个村办敬老院、维也纳国际酒店花园店、金色宴会大厅三个项目全部投入运营。当年底,公司实现总营业额1800多万。“村民变股民”确实让村民腰包鼓起来了。

## 敲黑板啦!

### 圣牧有机奶再推惠民价:一包奶不到3元!

为了您的健康,圣牧有机奶携手市场星报,再次盛装出席!

应广大读者和慕名而来的消费者的要求,圣牧有机奶再次携手市场星报开启惠民模式,拿出五万包产品馈赠合肥市民!

没有中间环节,砍掉渠道加价,从乌兰布和沙漠直接到消费者手中。圣牧奶品合肥大型推广活动,厂家直供,每包牛奶都可以进行有机码追溯。

为什么要选圣牧全程有机奶?中国唯一一个经过欧盟CEO-CERT认证及中绿华夏有机食品认证的有机牛奶!

全程产业链控制,从乌兰布和沙漠直接到消费者手中,确保“一包一码”、“全程有

机”、“可控可追溯”港交所上市公司(股票代码:01432)全球最大有机奶源基地、有机奶源供应商!

这样的“放心奶”,你值得拥有!

重点来了!

圣牧有机奶本次惠民价——

**纯牛奶:**净含量250ml\*12包,原价240元/3提,现价100元/3提,保质期到10月;

**酸牛奶:**净含量205ml\*12包,原价240元/3提,现价110元/3提,保质期到11月。

**购买地点:**合肥市三孝口龚湾路10号(原永红路10号市场星报社旧址)。

**活动时间:**8月11日、12日(本周五、周六)。  
**抢购热线:**(星报惠购)0551-64376956。

## 广发银行合肥滨湖新区支行正式试营业

2017年8月8日,广发银行合肥滨湖新区支行正式试营业,该支行位于滨湖新区西藏路与武汉路交接处。

2017年7月24日,广发银行合肥滨湖新区支行获得监管机构的开业批复。滨湖新区支行秉承着广发银行优质、高效的服务特点,拥有专业的金融服务团队,包括公司团队,零售团队和经验丰富的理财团队。行内还特别设有儿童区,让带有小孩的客户享受更好的服务体验。

开业期间,广发银行滨湖支行特别推出系列优惠活动回馈新老客

户。在此期间,来支行办理个人业务,包括存款、理财、基金、保险等均可累计积分,兑换相应的积分礼品。还有八月生日专享主题活动,凡8月生日客户持本人身份证至网点免费领取生日礼品一份,且有专享保障产品购买资格。

广发银行合肥滨湖支行的入驻将进一步丰富滨湖新区的金融体系,支行将以全新的姿态和高效的工作,以客户为中心、以创新为驱动,高效协同、广纳客源,全力服务周边企事业单位及社区居民,不断提高对外服务的能力和吸引力。